



认真查查,细细找找,身边安全隐患还真不少

快报昨天报道了台风“凤凰”肆虐,暴雨中南京市有路灯漏电致人死亡的消息,引起市民的强烈关注。反映身边安全隐患的电话,快报96060一下子接到近百个,其中有的隐患或因年久失修,或因事小不被注意,存在已经很长时间,希望相关部门引起注意,尽快整改。

快报记者 孙玉春 孙洁/文 唐伟超/摄

■专家支招

铁杆路灯安全性低

昨天,河海大学电气学院洪佩孙教授致电,称看了报道后感触很深,而且专门去了广州路现场,觉得有些问题。

洪教授说,现在的路灯杆都是铁制的,里面的灯都是220伏电压,路灯杆的开关拒离地不高,遇到较大的雨情,里面的保险丝进水就可能漏电,致使铁制灯杆带电,人碰上去就会触电。

“建议在路灯杆上采用接地措施。”洪教授说,接地是“法宝”,就是在电器的外壳上使用导电金属连通地面,地面的电压为零,连接地面的电器外壳上面电压就会非常低,对人不会构成威胁。

洪教授称,接地方法很简单,就是在路灯杆上焊一根短铁条,接到附近地面上,用短钉固定在地面就可以了,这种方法对于广告牌也同样适用。

“以前路灯杆是水泥柱的,不会有漏电危险,现在都采用铁制,条件好了,但安全性也更复杂了。”洪教授感叹说,这方面作为路灯管理部门应该有所考虑,但不知在执行时是否到位,如果他的建议对于路灯部门有用,他可以与他们联系献计献策。



破风撕烂的“高炮”广告资料图片

危险物

广告牌、灯箱

问题

固定不牢、漏电

危险指数

★★★★★

别看很招人,它也会害人

大风一刮招牌乱晃

昨天下午3点左右,栖霞区龙潭街道城市管理行政执法中队执法人员巡查中经过花园街时,发现国盛药店门头广告已经破旧不堪,摇摇欲坠,随时可能掉下来砸伤路人。执法人员立刻下车找国盛药店老板。

原来几天前的台风“凤凰”肆虐,国盛药店门头灯箱广告年久失修,经大风一刮,严重变形。药店老板也很快认识到隐患所在,当场表示立即整改。考虑到情况比较紧急,执法人员当机立断,及时与附近有线电视工作站的同志取得联系,向他们借来梯子、老虎钳、剪刀等工具,冒着危险,爬上高空清理广告牌。

记者了解到,在大风大雨中,广告牌门店招牌等出现倒塌经常发生,容易伤人。对此安装部门责任难逃,一些广告公司均用购买保险的方案来防灾,但前提也是安装时就要严格按承受力来选用材料。

私拉乱接随时可能电人

漏电、固定不牢,都是不少广告灯箱的安全隐患。记者

昨天在市区发现很多广告灯箱处于半裸露状态,外面的蒙皮被撕去,露出了里面的灯管。有些广告牌倾斜,小风都在晃动,随时有倒下的危险。

雨花台区市容局工作人员介绍,今年安德门一带一楼盘的广告牌设置在路灯杆上,晚上这块广告牌突然半边脱落,悬吊在空中,随时可能掉落砸到行人。工作人员闻讯立即阻止行人从底下经过,并通知广告公司到现场处理了隐患。

“户外广告牌数量太多,广告公司竞争激烈,纷纷圈地,有些还没有审批就把广告牌先竖起来了!”工作人员说,“还有些门面房,就在自家门前私设广告灯箱,由于是自己焊接,不经过相关部门把关,质量就可能不过关,有漏电或者脱落的隐患。”据了解,市容部门每年对这种私设的广告牌都要拆除很多。

此外,广告灯箱漏电的事故之所以发生,也与其结构有很大关系。据洪佩孙教授称,现在的广告牌也是铁制的,虽然很多是从顶部接线,但在灯箱内部有日光灯管,有插座,一旦进水漏电,那么整个广告杆都会带电。

危险物

老房子空调支架

问题

高空脱落

危险指数

★★★★★



让人担心的空调支架

年久锈蚀,空调支架只怕扛不住

昨天,家住福建路中南园小区的徐先生来电反映,小区建成有13年了,家家户户外墙都有空调支架,承担着空调外机巨大的重量,空调支架“长期服役”能否吃得消?

“这么多年了,我从来没有看到过哪家更换空调支架的,包括我自己家,自从将支架打入墙体,即使空调几年一换,支架却不会去更换。”徐先生认为,这一是太麻烦,二也是很多人根本没意识到其中的危险。

“我看小区很多空调支架已经生锈了,看起来如同古董一般,金属生锈就会变轻变脆,万一不堪重负折断,后果难以预料!”

记者查询发现,近年来空调外机坠落事故屡发,重庆、上海等地都发生过外机坠落,还砸伤过人。支架老化、太阳暴晒、酸雨侵蚀等,都是支架不再牢固的原因。

记者就此也询问了雨花台区市容局的工作人员,对于空调支架的问题,工作人员坦言还没有予以注意,也未发生过伤人事故,不过市容人员巡视时发现外机支架不稳的,一定会及时通知户主予以整改。

“幕墙多使用在高楼上,一旦脱落势必对下面的人产生严重威胁。”读者来说,在太阳暴晒、空调普遍使用、室内外温差巨大的情况下,玻璃幕墙受热胀冷缩影响容易爆裂。

据了解,玻璃幕墙的使用寿命一般在20年左右,但是玻璃幕墙上使用的玻璃胶、固定件等使用寿命却没有这么长,有的只有10年左右,因此玻璃幕墙老化之后面临一个维修的难题。而相关的伤人事故发生后,寻找肇事主成为难题,建筑方早已撤离,业主单位和施工单位相互扯皮。

建筑专家说,幕墙牢固性和安全性不高。目前,建设和管理部门对于玻璃幕墙也未出台完备的检测程序和法规。

身边安全隐患还真不少

危险物

老旧天桥

问题

明显晃动

危险指数

★★★★



天桥上人多时有点晃

感觉有点晃,人行天桥上别扎堆

市民刘先生反映,南京市有不少人行天桥,“天桥没有地基,就是一些钢架焊接起来,如果上面人太多,会不会有坍塌的危险?”刘先生称,他本人经常从新街口的天桥经过,碰到周末,天桥

上人挤人,桥面明显感觉到晃动。”有时候走在桥上,恰好下面有渣土车经过,地面抖动,桥面就跟着抖动。”

记者了解到,南京市建委等部门对于人行天桥是有使用年限规定的,年限一到,

天桥就要拆除。平时对天桥的承载符合能力也有相关检测。据了解,逢到节日人多拥挤,天桥上还会限制通行人数,相关部门会在桥下扎口,不再允许市民上桥,以免超负荷发生垮桥事故。

花了你的眼,它还会砸了你的头

危险物

玻璃幕墙

问题

爆裂、坠落

危险指数

★★★★☆



玻璃幕墙很花眼 资料图片

除了光污染之外,玻璃幕墙的安全也存在一定隐患。北京、深圳、上海等地都发生过多起玻璃幕墙爆裂事故,甚至伤到人。在南京,据了解,在某工地建筑期间也发生过幕墙脱落事故。

“幕墙多使用在高楼上,一旦脱落势必对下面的人产生严重威胁。”读者来说,在太阳暴晒、空调普遍使用、室内外温差巨大的情况下,玻璃幕墙受热胀冷缩影响容易爆裂。

据了解,玻璃幕墙的使

用寿命一般在20年左右,但是玻璃幕墙上使用的玻璃胶、固定件等使用寿命却没有这么长,有的只有10年左右,因此玻璃幕墙老化之后面临一个维修的难题。而相关的伤人事故发生后,寻找肇事主成为难题,建筑方早已撤离,业主单位和施工单位相互扯皮。

建筑专家说,幕墙牢固性和安全性不高。目前,建设和管理部门对于玻璃幕墙也未出台完备的检测程序和法规。

隐患闯祸

公交站牌“站”不稳 砸晕路人

前天,30多岁的崔女士与岳奶奶聊得十分投机,当晚8点多钟,崔女士送岳奶奶回家,两人路过长巷公交站时,公交站的竖柱倒下,硬生生地砸中了崔女士的脑袋。崔女士“啊”地叫了一声,倒在了地上,几分钟之后才醒过来。救护车将崔女士送到了附近的钟山医院,据医生说,崔女士的脑部可能有淤血,需要住院观察。

(冯女士爆料奖100元)快报记者 解璐

公交站台旁 两窨井盖丢失近一年

和燕路东井亭站台旁人行道,两个方窨井上盖着两块木板。市民江先生说,原先的井盖近一年前就不见了,没有井盖的窨井曾经让几位行人“失足”,这两块木板还是近期他去有关部门反映后,才被加上的。

市政设施综合养护管理处窨井盖专管员姜新会找到这块地皮如今的主人——在建楼盘的开发商,但对方却称,将来不会再使用这两个下水道,并拒绝给窨井补上井盖。

快报记者 常毅

隐患·投诉	
田先生:	下关区东井村3号29、30栋,一楼到二楼中间的平台,配电箱的盒子没有盖子,钢制的金属接头都裸露在外面,容易造成触电。
王小姐:	鼓楼区北阴阳营小区8号有3棵大树,前几天刮台风,有的树枝被刮断了,但没有掉下来,悬在半空中,非常危险。
马先生:	三步两桥7号11栋,工地上正在拆大楼,工地上的有线电视线掉在了10栋楼电线的进户线上,电视线的外包皮很重,如果导致电线漏电,后果不堪设想。
洪先生:	水佐岗48巷3-5号之间人行道,花坛内有四棵法桐树很大很老了,目前已失去了重心,如果下大雨可能会倒,给居民带来安全隐患。
梁先生:	富贵山3号1幢-2幢,之间有一棵5层楼高的大树倾斜45度,已经把围墙顶开裂了,一旦倒下非常危险。
陈先生:	迈皋桥248号-21,一棵死了多年的大树,把一根高压线都快压断,另外还把房屋顶的瓦片压碎了,这棵树在人行走的范围内。
吴先生:	江宁区金盛公寓附近一家饭店门口,一个窨井的盖子是用水泥做的,已经坏了一半,被人用木板盖了起来,非常危险,有路人曾经掉进去过。
汤先生:	解放路桥,东面栏杆非常危险,因为是石头的,有的快要掉,有的已经掉了,非常危险。
董先生:	锁金村84号,三棵大的法桐中的第二棵快要倒了,存在很大的安全隐患。
华先生:	泰虹小区集虹苑,小区出新时很多房屋避雷器的地线都被弄断了,比如40栋、41栋和42栋,如果发生强雷电的话就很危险。

市民反映情况 敬请有关部门关注

享受完美“视”界

从戴上富世华多焦点眼镜开始

已过不惑之年的您是否正遭受着这样的经历折磨:平时眼睛没有什么感觉,可是看近时物体却出现模糊,阅读小时时双眼感到困难,清晰度每况愈下,书本离的越远感觉就能更好一些,而原本近视眼的人要摘掉眼镜才能看得清楚,并且远近两个很简单动作很难同时协调。

面对您此时的困惑,准确的说,您已出现老花现象,怎么办?弄副花镜吧,可单纯一副眼镜却解决不了远近观看的两个问题,反复摘戴麻烦不说,还暴露了您的年龄!作为专业从事视光服务的机构,富世华眼镜行能深刻的体会到您的心情,何不适时为自己选配一副量身定制的多焦点眼镜呢?这样看远看近一副就能搞定!

渐进多焦点是专门针对中老年老花眼特点设计的高科技眼镜,它由数以万计的不同焦点,按科学的规律排列分布在镜片不同区域,以满足不同远近视物清晰度的需要,镜片外观和普通镜片一样,没有度数的分界线,保护配戴者的年龄隐私,上下远近过度好副,无像跳,免去了两副眼镜反复摘戴的麻烦,对刚开始的老花眼有缓解视疲劳的效果,多焦点眼镜为您提供的最大优势是您摆脱老花眼的困扰,像您年轻时一样轻松看世界,无论您在办公室阅读文件,还是做报告,讲课、看手机、玩电脑、钓鱼不必随身携带老花镜,仅仅一副多焦点眼镜就能满足您诸多需求!

富世华眼镜行有着丰富的多焦点验配经验,我们努力致力于多焦点验配技术的研究和探索,在实践中不断挖掘深层次的技术精髓,总结出一条具有自身专业特色的验配方法。我们愿意尽全力为您解除老花带来的视觉烦恼,相信通过我们的专业贴心的服务,定会让您获得清晰明亮的视觉改变!享受完美“视界”从戴上富世华多焦点眼镜开始!

7.5折

咨询电话:025-84704728 84700130
地址:新街口西侧汉中路108号金轮大厦一层

富世华眼镜 FU SHI HUA OPTICAL

主办单位: 国家体育总局社体中心

祝福北京 荣耀中国

王老吉·我心目中的王中王评选

活动说明
谁将在08赛场上叱咤风云,笑傲群雄?谁又将在王者之战中脱颖而出,成为“王中王”?您可以通过以下任一方式参加,投票支持您心目中的“王中王”,2008年8月6日-8月5日,每天都有机会获得联想笔记本电脑、盲娃等丰厚奖品。

参与方式
王中王评选:8月9日-8月26日,将您支持的中国国家足球队员姓名(1次仅限1名),移动、联通用户发送106891602008(短信费0元,不含通信费)。或者登陆“祝福北京”官方网站(www.zhufubeijing.com)参与投票,得票数前10位运动员将当选“王老吉·我心目中的王中王”。

王中王命名:8月30日-9月6日,登陆“祝福北京”官方网站(www.zhufubeijing.com),对十大“王老吉·我心目中的王中王”进行命名投票,人气王中王、新锐王中王等十大荣誉称号,花落谁家,全由您决定!

奖项设置

荣耀中国奖 联想笔记本电脑一台(价值4999元),共88名

祝福北京奖 祝福北京吉娃一套(价值560元),共1680名

普天同庆奖 祝福北京彩铃和屏保(价值10元),共168000名

王老吉 王中王评选

王老吉凉茶 JDB 加多宝集团